



## Výsledky 1. kola přijímacího řízení – čtyřleté studium

Oficiální výsledková listina 1. kola přijímacího řízení pro obor vzdělávání 7941K/41 Gymnázium (čtyřleté).

V souladu s ustanovením zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) v aktuálním znění, zveřejňuje ředitel seznam přijatých uchazečů pod přiděleným číslem (kód žáka).

Ke vzdělávání ve čtyřletém gymnáziu je přímo rozhodnutím ředitele přijato 71 uchazečů.

### Přijetí uchazeči – poučení o odevzdání zápisového lístku

Termín pro **odevzdání zápisového lístku: do úterý 23. června 2020 včetně**. Zápisový lístek se v tomto termínu musí odevzdat buď ve škole, nebo k poštovní přepravě (stačí razítko pošty s tímto datem). Zápisový lístek prosím odevzdejte spolu s **Oznámením o nástupu ke studiu** (k dispozici ke stažení na našem webu).

### Nepřijetí uchazeči – podání žádosti o nové rozhodnutí

Podle zákona č. 135/2020 Sb. nemůže uchazeč v roce 2020 podat proti rozhodnutí o nepřijetí odvolání. Nepřijetí uchazeči, kteří však splnili podmínky pro přijetí a nebyli přijati pouze z kapacitních důvodů, mají možnost podat **žádost o vydání nového rozhodnutí** (dále jen „žádost“).

Žádost lze podat řediteli školy **ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí** ke vzdělávání ve střední škole. Počátek této lhůty připadá na den následující po dni doručení rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání a lhůta je zachována také tehdy, je-li žádost posledního dne lhůty svěřena držiteli poštovní licence.

Nevyhoví-li ředitel žádosti o nové rozhodnutí, usnesením řízení zastaví. Pokud vyhoví žádosti, vydá nové rozhodnutí – rozhodnutí o přijetí.

Nepřijatým uchazečům nabízíme **možnost vyzvednout si rozhodnutí o nepřijetí přímo ve škole dne 16. 6. 2020 v době od 8:00 do 14:00**. Současně bude možné vyplnit a podat **žádost o vydání nového rozhodnutí**. K tomu je nutná přítomnost uchazeče i zákonného zástupce uchazeče.

**Po 14:00 hodině bude rozhodnutí o nepřijetí odesláno poštou.**

Gymnázium J. A. Komenského  
a Jazyková škola  
s právem státní jazykové zkoušky  
Uherský Brod  
688 01 Uherský Brod, Komenského 169  
-I-

Uherský Brod 15. 6. 2020

  
Mgr. Karel Machálek  
ředitel školy